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Με τον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο Βαρκελώνης Λουΐς Μαρτίνεθ Καρδινάλιο Σιστάκ είχε
συνάντηση στις 15 Απριλίου 2014 στα γραφεία της Αρχιεπισκοπής Βαρκελώνης ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος επισκέπτεται την Ισπανία με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα θεμάτων συνεργασίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της
εν Καταλονίᾳ Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, συμπεριλαμβανομένου και του πολιτιστικού και
μορφωτικού τομέα.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχαρίστησε τον Καρδινάλιο Σιστάκ για το ενδιαφέρον του για τη
Ρωσόφωνη Ορθόδοξη κοινότητα, η οποία τυγχάνει από τις πολυπληθέστερες Ορθόδοξες
κοινότητες της Ισπανίας. Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Βαρκελώνης εξήρε το ρόλο της
Ρωσικής Εκκλησίας στην εδραίωση της ευαγγελικής μαρτυρίας στο σύγχρονο κόσμο.

Περαίνων ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσέφερε στο συνομιλητή του το κυκλοφορηθέν
προσφάτως πόνημα «Ελευθερία και ευθύνη» του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου.

Αυθημερόν ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ και ο Καρδινάλιος Σιστάκ παρακολούθησαν συναυλία στη
βασιλική Αγίας Οικογένειας Βαρκελώνης (Sagrada Familia), κατά την οποία εκτελέσθηκε τα «Κατά
Ματθαίον Πάθη» του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα από τη Ρωσική Εθνική Ορχήστρα και της Συνοδικής
χορωδίας Μόσχας. Οι Ευαγγελικές περικοπές αποδόθηκαν στα λογοτεχνικά Καταλανικά.

Στη συναυλία παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ισπανία κ. Γ. Κορτσάγκιν, ο
Γενικός Πρόξενος της Ρωσίας στη Βαρκελώνη κ. Γ. Κλιμένκο, εκπρόσωποι του διπλωματικού
σώματος, διαπιστευμένοι στην πρωτεύουσα της Καταλονίας, ντόπιοι Ορθόδοξοι και
Ρωμαιοκαθολικοί κληρικοί και περισσότεροι από 4 χιλιάδες ακροατές.

Μετά τη λήξη της συναυλίας ο Καρδινάλιος Σιστάκ ξενάγησε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στη
βασιλική Sagrada Familia, η οποία αποτελεί από τα κυριώτερα αρχιτεκτονικά αξιοθέατα της
Βαρκελώνης. Τα οικοδομικά έργα εκτελούνται από το 1882 σύμφωνα με το σχέδιο του
διακεκριμένου αρχιτέκτονα Αντόνι Γκαουντί  και αντικατοπτρίζει την περίπλοκη ιστορία της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας στην Ισπανία του 20 αιώνα.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναχώρησε για τη Μόσχα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51567/
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